TES1_Ch8#2_Q11a 35

TES1_Ch8#2_Q11a 35 #

Aligner le questionnaire au standard

1. Aprés redistribution monétaire, Q5/Q1...

augmente
stagne

diminue

o@ = >

Je ne sais pas

réponse C, il passe de 6,86 & 2,59 en France en 2006 (écart interquintile qui est un
coefficient multiplicateur comme I'écart interdécile D9/D1).

[

QS5 correspond...

aux 20% les plus riches
aux 20% les plus pauvres
aux 25% les plus riches

aux 25% les plus pauvres

moonw@®

Je ne sais pas

réponse A. 5 fractiles de 20% chacun, Q5 est le dernier, celui des 20% les plus riches.

3. En France, en 2012-2013, la dépense publique par étudiant de classes prépa était 3 fois
plus élevée que celle de I'Université.

>

Vrai

o Faux

Je ne sais pas

o

réponse B, 50% de plus (15000 € par an par étudiant de CPGE contre 10000 pour
I'Université)

o
© vieillesse-surie
&

D

E

F

4. Les plus riches consomment davantage de santé et d'éducation gratuites

O vai

Faux
Je ne sais pas
réponse A, car les enfants des classes sup poursuivent plus longtemps leurs études et

sont sur-représentés dans les classes prépa + couteuses. Les plus riches consomment
plus de services de santé car avance financiére n'est pas une barriére pour eux

5. L'école publique obligatoire gratuite contribue & la réduction des inégalités entre les plus
aisés et les plus pauvres.

O vai

Faux

Je ne sais pas

réponse A, car Iécole est obligatoire jusqu'a 16 ans, le déséquilibre des études sup en
faveur des plus aisés est moindre que I'avantage pour 'école obligatoire jusqu'a 16 ans
pour les plus pauvres.

6. En France comme aux Etats-Unis, les mesures de discrimination positive reposent sur un
critére ethnique.

>

Vrai

O raux

o

Je ne sais pas

réponse B. La loi I'nterdit en France. Les mesures de discrimination positives reposent sur
forigine sociale et le sexe (en politique).

7. Cochez les deux premiers postes de dépenses de la protection sociale en France :

Maladie-Invalidité

Chomage-Insertion professionnelle
Maternité-Famille
Logement-Pauvreté

Je ne sais pas

réponse A et B

8. En France, depuis cinquante ans, les dépenses de protection sociale ont cril plus vite que
le PIB.

O veai

B Faux

C Je ne sais pas

réponse A

9. En France, depuis 1970, le solde budgétaire est systématiquement déficitaire.

>

Vrai

O raux

€ Jenesais pas
i réponse B, il n'était pas déficitaire de 1970 & 1975 et en 1980.
1

0. D'aprés Pierre (1984), I pi nnaitrait une triple crise. Cochez les.
-

A crise de confiance

© crise de ggitimits

€ Crise économique

© crise de financement

© crise defficacité
F

Crise de succés

o

Je ne sais pas

réponse B, D, E

T. LeRMiaétécréeen...

A 1974
B 1980
© 1989
D 1995
E 2010
F

Je ne sais pas

réponse C

12. Le RMI est accusé d'étre... (une seule réponse)

incitatif

a l'origine d'une trappe a fainéantise

aucune de ces réponses

A
o a l'origine d'une trappe a pauvreté
C

D

E

Je ne sais pas

réponse B




